

潇湘晨报

今日 8 版

潇湘晨报网 | http://xsm.hn.cn
2025年12月10日 星期二 农历己卯年十一月廿一 Morning Herald

国内统一连续出版物号 CN 43-0057
第 8902 期

报料求助热线 0731-85571188
广告招商热线 85572288
发行投诉热线 85573388

接线时间:8:30-17:30

微博报料:@潇湘晨报

提供新闻线索奖金 30-1000 元

扫描二维码下载晨视频 App



采冰江上

9日,工人在松花江哈尔滨段采冰。眼下,“冰城”哈尔滨采冰工作正全面展开。图/新华社

本版编辑:范盛杰 本版制图:方林敏
本版版式:胡 旺 本版校读:吴和健

12月9日,长沙国际会展中心,车模正在现场参与彩排。

油门一响 直奔现场

第二十一届长沙国际车展今日开幕

A04/A05

向智首发
“汽车湘军”们将集体亮相,呈现多款全新首发车型。

向天进发
来自汇天飞行汽车公司的飞行汽车将首次与湖南观众正式见面。

向新焕发
“万人团购会”五重购车大奖全面加码,还有多元主题活动。

12月9日,长沙国际会展中心,第二十一届长沙国际车展即将开幕,工作人员正在清洁仰望U9展车。
组图/记者杨旭 周子扬

C 晨视频 记录平凡 看见温暖

最具幸福感城市
长沙已取得18连胜

A03

含水银体温计
明年起全面禁止生产

A06

长沙一女孩落水
钓友救完人继续钓鱼

A07

“神二十一”乘组
完成第一次出舱活动

A02

韩国总统府批驳
高市早苗涉韩日领土争议发言

据新华社电 据韩联社报道,韩国总统府9日对日本首相高市早苗涉韩日领土争议相关发言进行反驳,表示“独岛(日本称‘竹岛’)在历史、地理、国际法上都明确是韩国的固有领土”。

韩国总统府相关人士说,不存在关于独岛的所有权争端,对于日本方面关于独岛的任何不当主张,韩方都将坚决且严正地应对。

报道说,这是李在明就任韩国总统以来,韩国总统府首次就韩日两国争端问题发表强硬立场。

据报道,高市早苗9日在日本国会答辩时称,不管是从历史还是国际法的角度来说,竹岛显然都是日本的固有领土,日本政府将基于这一基本立场坚决应对。

独岛位于朝鲜半岛东部海域,面积约0.18平方公里。韩国、朝鲜、日本都宣称对该岛拥有主权。目前,韩国实际控制这一岛屿。

晨报微博 排行榜

潇湘晨报 V
12月9日 11:11

苏炳添退役

12月9日,苏炳添通过个人微博发布长文,宣布结束21年职业生涯,强调“跑道尽头不是终点,而是新起点”。

“如今,我的身体已经告诉我,是时候将接力棒传递给下一代更年轻、更优秀的运动员,看着他们在中国短跑的路上继续飞奔,我无比欣慰与自豪。”苏炳添将职业生涯终点定格在广东奥体中心——以男子4×100米接力第一棒身份完成“最后一棒”。赤脚绕场、高举跑鞋的“挂靴仪式”,伴随5万观众合唱《讲不出再见》,让他在家乡父老面前,完成了一场轰轰烈烈的告别。

收藏 | 分享 | 回复 | 转发

第二十一届中国(长沙)国际汽车博览会
长沙国际会展中心 2025.12.10-15

今日开幕

AUTO CHANGSHA